

## Снова в Калуге



6 сентября возвратился в Калугу с гастролей коллектив областного драматического театра. Тепло встретили калужане своих артистов.

Заместитель директора театров Сладкий рассказал нам, что за четыре месяца гастролей коллектив театра побывал в Черниговской, Станиславской и Дрогобычской областях Украинской ССР. Они выступали в театрах городов Прикарпатской Украины — Станиславе, Коломые, Калуше, Дрогобыче, Стрыне, Самборе, Боршлеве, курортных местах Моршинно, Всесоюзной здравнице Трукавев.

Приветливо встречали трудящиеся братской союзной республики калужских актеров. Залы театров всегда были переполнены зрителями. Особенно большим успехом пользовались пьесы советских драматургов Бр. Тур «Особняк в переелке», Собко «За вторым фронтом», Павленко «Счастье», Арбузова «Таня», Мдивани «Кто виноват?», Каверина «Два капитана» и др. Всего во время гастролей калужские артисты дали 204 спектакля.

Их просмотрело 65.000 зрителей. Кроме того артисты выезжали на фабрики и заводы, где во время обеденных перерывов ставили отрывки из пьес и выступали с концертами. Задушевно прошла встреча артистов с пионерами в станиславском Дворце пионеров.

Областные газеты тех областей, где побывали наши артисты, опубликовали несколько положительных рецензий на спектакли театра, хорошо отзываясь об игре калужских артистов. Любимые артисты калужак гг. Майский, Никитина, Вольская, Серова, Гридича, Орлова, Измайлов, Ирахов и во время гастролей были любимыми артистами своих новых зрителей.

Творчески выросшими и обогащенными новыми впечатлениями возвратились с гастролей артисты. Коллектив театра готовится к открытию нового сезона.

На снимке (слева направо): группа артистов — В. Никитина, Ф. Майский, П. Измайлов, Н. Орлова, Е. Серова.

Фото Н. Спиридонова.